

特别鸣谢



### 市金融工作局因企施策分类指导推进企业挂牌上市

# 40多家后备企业梯次推进争“上市”

本报讯(记者 梁耀天 通讯员 钟晓文) 为充分发挥资本市场促进经济结构调整和转型升级的重要作用,更好地利用资本市场助力我市企业高质量发展,近年来市金融工作局和市企业上市促进会按照“因企施策”、“分类指导”的原则,有计划、有步骤地推进企业上市工作,积极构建梯次推进格局。

重点推进,为优质企业上市搭桥修路。通过组织召开工作推进会、制定工作责任清单,制定重点企业定期走访计划表,建立“一企一策”台账等,重点推进惠云铝业、通力定造、天露山等企业挂牌上市,其中惠云铝业公司到深交所创业板上市,目前已在创业板首次公开发行股票招股说明书,进入沟通反馈阶段,由于受到深交所创

业板注册制出台影响,惠云铝业正在等待相关政策实施并作相应部署,有望成为我市第二家在国内A股上市的企业。通力定造公司已于2019年6月14日在新三板挂牌,计划以2020年6月30日为基准日向深交所创业板申报上市,目前正在协助其办理国有股权标识事项。天露山旅游度假区正准备申报新三板,计划以2020年9月30日为基准日申报,目前正在协助其办理相关证明的阶段。

制改造,滚动培育上市后备资源;鼓励和推动有条件的股份公司引进战略投资者,优化股东构成和股权比例,完善公司治理结构;同时,鼓励企业多渠道上市融资,鼓励和支持企业因企制宜、合理选择上市板块,充分利用多层次资本市场,使企业做大做强。

相关人士表示,市金融工作局、市企业上市促进会将进一步深化和细化企业上市服务,切实做好拟上市企业在改制、辅导备案和上市申报期间问题的跟踪和协调解决,对特殊问题,按照有利于企业改制上市和长远发展的原则,全力给予支持;同时加大与各证券交易所和有关中介机构的沟通协调力度,提供优质服务,共同推动我市更多的优质企业走向资本市场。

精准施策,为企业股改上市加油提速。市金融工作局和市企业上市促进会通过实地调研、座谈交流、组织举办上市业务培训、召开银企对接会及上市工作协调会等方式,鼓励企业规范自身经营和完善治理结构,积极引导市内优质企业进行股改挂牌上市。目前已有万事泰、星光化工、铨欣照明、广东微容科技、国鸿氢能(简称,

下同)启动股份制改造,其中国鸿氢能2019年已经与中信建投证券公司签约辅导,因受疫情影响相关工作有所延后,以2020年3月31日为股改基准日,目前各项工作正在有序推进;广东微容股改进程中遇到的困难主要是上市主体变更和股权结构调整,涉及税务、工商变更等问题,已召开相关协调会,目前正在进一步研究落实阶段。

加强培育,为上市后备企业保驾护航。据市金融工作局相关负责人介绍,全市重点筛选40多家后备企业作为上市“后备军”进行重点辅导和培育,形成上市企业阶梯式布局,积极发掘有潜力的企业,引导符合产业发展政策、具有发展潜力的企业进行股份

### 5分钟15万元贷款到账

#### 建行云浮市分行“个体工商户经营快贷”纾困个体户

本报记者 梁耀天 通讯员 杨梓 灵灵 “像我这样的小本经营也能获得建行的贷款,以前根本不敢想,现在通过一个小小的APP就能申请,而且是秒申秒贷。”近日,经营某石材加工厂的蔡先生获得建行云浮市分行15万元个体工商户经营快贷后,高兴地说。

原来,由于受到疫情影响,该石材加工厂疫情期间停工了3个月,加上之前的货款收不回来,经营收入大幅下降,但经营场地的租金和员工的工资等费用一分不减,企业复工复产急需资金进货,资金告急。

蔡先生正一筹莫展时,建行云浮市分行的张经理就上门来了。“您是我行结算客户,我们的个体工商户经营快贷正好适合您呢。”蔡先生当即在张经理的帮助下,下载了“建行惠懂你”APP,在简单完成企业信息认证和人脸识别后,5分钟内便为客户生成了15万元的信用额度,并当场支

用15万元,贷款年利率仅为4.5025%,解决了蔡先生的燃眉之急。

据了解,“个体工商户经营快贷”是建行通过互联网渠道向拥有个体工商户(或个人独资企业)的企业主发放的经营性贷款。个体工商户只要在建设银行有结算账户,企业主无不良信用记录,符合建设银行要求的其他条件,登录“建行惠懂你”APP,可立即办理贷款,全流程在线操作,从申请到贷款支用只需几分钟。个人或对企业账户,选择更加灵活。贷款支用金额(贷款余额与当次支用金额之和)不超过50万元,贷款发放至个人账户;贷款余额与当次支用金额之和超过50万元,贷款发放至共同借款人的单位结算账户。

建行云浮市分行相关负责人表示,将继续做好金融支持服务工作,创新金融服务,跑出支持企业复工复产“加速度”。

### 工行云浮分行推进便民惠民 办理社保卡 “只跑一次”

本报讯(记者 梁耀天 通讯员 毛韵) 今年以来,工行云浮分行深入贯彻落实省委、省政府“放管服”改革要求,进一步优化社保卡制发流程,疏解群众堵点难点问题。目前该行已实现对参保人一站式服务,办理社保卡只用跑一次,受到了合作单位和客户的好评。

据有关负责人介绍,社保卡在目前功能中,既有社会保障功能,又集一类银行结算账户于一体,具有综合金融服务全部功能。该行通过做好社保卡服务,不断增加客户服务数量,通过养老金、失业补贴、医疗保障、人才引进补贴等社会保障资金的服务,服务社会大众。同时充分利用自身先进的系统和业务的优势,服务好客户社保卡的金融账户,提供电子银行、三方绑卡等优惠便利业务,并结合客户风险偏好,提供个性化专业化的金融资产管理服务,大大提高金融产品配置效率。

疫情防控阶段,更是主动提供更优惠的利率政策,通过线上线下服务,对定期存款实行利率上浮,对有融资需求的客户提供e分期等服务,有效减少人员聚集导致的疫情传播风险,满足广大客户的金融服务需求。

为畅通服务客户“最后一公里”,针对客户反映社保卡在制发卡过程中存在办卡周期较长、工作效率较低等问题。该行一方面加强与社保部门的合作,研究解决方案,细化系统对接和业务流程升级措施;一方面落实业务操作办法,加强员工的业务培训和执行力管理,坚持不懈为民办实事。通过对社保卡业务不断优化,从去年的即时补换卡,到新卡信息录入来回跑社保局和银行,到如今客户“只跑一次”的“一站式”办理社保卡,改变了客户对社保卡业务办理“需半年之久”的固有印象。



近日,农行云浮分行组织开展2020年反洗钱暨扫黑除恶、防范非法集资宣传活动,向广大公众宣传反洗钱、扫黑除恶、防范非法集资等金融法规知识。(记者 梁耀天 通讯员 陈燕贞 摄影报道)

### 邮储银行云浮市分行: 发放创业担保贷款760万元

本报讯(记者 梁耀天 通讯员 曹瑜华) 近日,罗定市陈先生顺利从邮储银行罗定市支行办理创业贷款20万元,用于经营家电维修店。“有了这笔贴息贷款,店铺经营更加稳定了。”他说。

记者了解到,在全力做好常态化疫情防控、全力抓“六保”促“六稳”的关键时期,该行加强创业就业金融支持,今年以来在人社局、财政,以及人行、银保监等部门支持指导下,已成功发放创业担保贷款760万元。

据相关负责人介绍,创业担保贷款是一项惠及广大创业者的民心工程,是“稳就业”的重要举措。自新冠肺炎疫情发生以来,该行与人社部门通力合作,通过简化经办

流程、提高工作效率,成功发放创业担保贷款31笔、760万元。

为使群众和企业知晓政策、熟悉政策,该行全力做好“宣传员”。今年以来,该行上下联动加强走访各行业协会,同时举办了10余场创业担保贷款营销活动,让返乡农民工、创业人士、就业困难人员等重点群体以及融资存在困难的小微企业深入了解创业担保贷款政策。

在提供优质、快捷的服务基础上,该行更注重“授人以渔”,全面做好借款人的调查、评估,放贷以及贷后跟踪管理工作,确保创业担保贷款发得出、用得好、收得回,今年所发放创业担保贷款不良记录一直保持为“零”。

### 农发行云浮市分行: 加强安全演练 “护航”全国“两会”

本报讯(记者 梁耀天 通讯员 钟睿桦) 为切实做好2020年全国“两会”期间金融安全管理工作,确保金融安全总体形势稳定,农发行云浮市分行近日开展安全演练,为全国“两会”胜利召开“保驾护航”。

该行组织安全保卫人员开展安全演练,模拟一名持刀歹徒闯入办公大楼企图实施抢劫。演练中,

该行立即启动应急预案,3名安保人员马上展开行动,利用防暴叉、警棍等装备短时间内把持刀歹徒制服,未对全行正常办公秩序造成影响。

据了解,该行通过制定各类安全事件应急预案,定期开展实战演练,提高重要敏感时期的安全维稳能力,有效提升了安全管理水平,维护了金融安全稳定。

### 云城农信社: 贴心服务感动九旬老兵

本报讯(记者 梁耀天 通讯员 毛嘉玮 谭志敏) 近日,云城农信社辖内营业网点蟠龙分社收到了一封特殊的来信,一位年过九旬的客户有感于云城农信社的贴心服务亲笔写信致谢。

据了解,该客户是一名退伍军

人,今年已经93岁高龄,参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝战争。前不久,该客户在蟠龙分社办理业务时因为年事已高,忘记了自己存款余额,情绪较为激动。该网点负责人担心老人身体状况,及时将老人请到办公室坐下,先安抚老

人情绪,后耐心解释银行的工作职责和流程,并打印流水账单与老人核对账户收入支出明细,经确认无误后老人逐渐冷静下来,意识到自己态度不好,遂向银行工作人员表示歉意,最终事情得到圆满解决。

可是回家后,老人依然对自己向工作人员发脾气感到自责,于是他想到亲手写书信寄到银行再次真诚表示歉意,信中写到:“您的态度和蔼可亲,不是亲人胜似亲人,感谢云城农信社提供的优质服务,云城农信社值得信赖。”

### “锦鲤”这个词是今年热词之一,网友们纷纷“转发锦鲤求好运”,希望这一幸运的象

能够带走生活中的不如意,让自己时来运转。顶呱呱三重礼活动自5月15日开展以来,就受到各地购彩者的热烈追捧,不断有人被“锦鲤”好运,中得“三重好礼”。

大奖的是一张10元票,票面以红色为背景,主形象为“红白锦鲤”,寓意着前程似锦。“太惊喜了,完全没有心理准备,那天怀中抱着婴儿回家,刚好经过体彩店,就进店买几张彩票,一共买了40元,就让我刮出了大奖,真幸运。”叶小姐在兑奖时如是说。

“顶呱呱三重礼”活动开展不到两月,截至5月26日,苏宁卡全国已赠出5799张,剩余

2201张;奖上奖已赠出2170620元,剩余2329380元;体彩碎号已赠出808张,剩余792张。以上奖品若提前赠送完毕,奖品对应的活动截至送完当日23:59。

活动正在火爆进行中,心动不如行动,赶快抓紧时间,到附近的体彩实体店用“锦鲤转运”,刮出属于你的“顶呱呱三重礼”吧!



### 广东博科新材料有限公司一期年产19000吨精细化工产品建设项目环境影响报告书第二次公示

《广东博科新材料有限公司一期年产19000吨精细化工产品建设项目环境影响报告书》(征求意见稿)已完成,根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)等的要求,现征求环境影响有关意见,信息如下: 一、项目概况 广东博科新材料有限公司一期年产19000吨精细化工产品建设项目由广东博科新材料有限公司投资6000万元人民币建设,选址于云浮循环经济工业园。厂区总占地面积19350平方米,建设内容分期建设,本次评价为一期项目,一期项目占地面积4047.4平方米,建筑面积8659平方米,一期项目建设内容主要为1栋三层甲类车间、1栋三层丙类车间、1间一层甲类仓库、1栋三层丙类仓库及其他配套设施。项目计划招收员工约35人,厂区内不设食堂。拟全年工作300天,三班制,可实现年产精细化工产品19000吨的规模。

### 公告

尊敬的翡翠山花园业主: 根据我司与雅居乐生活服务股份有限公司云浮分公司(以下简称雅生活(云浮))的协商,双方基于各自发展规划及遇到的实际情况,一致同意解除双方签订的翡翠山花园小区《前期物业管理服务合同》,雅生活(云浮)不再进驻翡翠山花园小区提供物业管理服务。小区的前期物业管理服务,按相关规定,由开发商重新引进相应的合规的服务公司。

### 公告

我局在近年执法活动中,对依法扣押但难以查明当事人的非法采砂作业工具、违法运输工具(皖L40830货车一辆)和非法采砂船舶一批(无牌无证)等,暂扣于郁南县建城镇水政执法点,现发布公告,请上述物品的所有人持持有人在本公告之日起60日内到我局接受认领并接受调查处理,逾期未联系接受调查的,上述物品我局将依照《广东省河道采砂管理条例》第五十条按规作无主处理。

### 遗失声明

本单位因不慎,遗失营业执照正本一份,注册号:445381600179961,执照正本编号:8000192942,经营者姓名:陈永丽。现声明作废。 挂失单位:罗定市雄发建筑材料店 2020年5月28日

### 广东中邦拍卖有限公司拍卖公告

受委托,定于2020年6月5日9:30时在云浮市云城区解放西路83号三楼本公司拍卖厅公开拍卖以下标的物: 1.粤W97736猎豹牌小型越野客车一辆(2010年6月);参考价:15000元,保证金:0.5万元; 2.粤WGD813迈腾牌小汽车一辆(2011年6月);参考价:25800元,保证金:1万元; 3.粤WGD063大众牌小汽车一辆(2011年5月);参考价:45900元,保证金:2万元; 4.粤WFF525宝马牌525Li豪华套装版小汽车一辆(2016年6月);参考价:25万元,保证金:5万元; 5.肇庆市端州区端州七路3号江兆豪庭1.2号楼2-2606房(建筑面积71.07㎡);参考价:153.8万元,保证金:5万元。